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Gesprächspartner

Ihr PLUS – nutzen Sie die Dienstleistungen der Konradin Mediengruppe – Spezialist für Medien und Zielgruppen

Marktforschung Ob Anzeigentest oder Zielgruppenbefragung. Wir konzipieren Ihre Studie und setzen sie im Full-Service professionell um. Corporate Publishing In den 
Märkten der Konradin-Medien zuhause, erstellen wir Ihre zielgruppengerechte Unternehmenskommunikation, print und online, vom Kundenmagazin bis zum Fachportal. 
Mehr dazu unter www.konradin-relations.de. Druck Als Katalogspezialist sind wir besonders effizient bei komplexen Produktionen mit Sprachwechseln oder Versionen 
sowie standardisierten Katalogen. Mehr dazu unter www.konradinheckel.de. Sie möchten mehr Informationen oder ein konkretes Angebot? Sprechen Sie uns an!  
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 1  Kontakt: Angelika Rottländer, Auftragsmanagement
   Phone +49 711 7594-316

 2 Zeitschriften- 210 mm breit x 297 mm hoch, DIN A4
  format: Unbeschnitten: 216 mm breit x 303 mm hoch

  Satzspiegel: 188 mm breit x 270 mm hoch;
   4 Spalten à 44 mm Breite

 3 Druck- und  Bogen-Offsetdruck, Klebebindung 
  Bindeverfahren: 

 4 Anzeigenformate: Siehe Seite 5

 5 Daten- Nutzen Sie unser Anzeigenportal zur Anlieferung
  übermittlung: der Daten per Internet unter www.konradin-ad.de
   E-Mail: anzeigenkv@konradin-druck.de 
   1. PDF-Anzeigen (automatische Prüfung) 
   2.  offene Datei (über Upload-Maske,  

Daten bitte gepackt übermitteln)
   Bei Rückfragen: Phone +49 711 7594-718 (8-17:30 Uhr)

 6 Bedingungen:  Vor einer digitalen Anzeigenübermittlung muss der 
Anzeigenabteilung ein entsprechender Anzeigenauftrag 
vorliegen. Es gelten die Anzeigenschluss-Termine laut 
Termin- und Themenplan.  
Zur Kontrolle der übermittelten Anzeige wird ein 1:1 
Ausdruck benötigt, bzw. bei Farbanzeigen ein farbver-
bindliches Proof oder ein Andruck.

 7 Datenformate:  Wir empfehlen die Anlieferung von PDF/X-3-Daten. 
Ansonsten unseparierte Dateien im Format EPS oder 
TIFF; offene Daten (z.B. InDesign, Quark XPress, usw.) 
sind zu vermeiden. Mindestens muss die Datei druck- 
fähig sein, d.h. alle verwendeten Schriften sind einzu-
betten, Halbtonbilder benötigen eine Auflösung von  
300 dpi, Strichbilder mindestens 600 dpi.

 8 Farben:  Druckfarben (CMYK) nach ISO 2846-1, 
Sonderfarben sind in Absprache möglich. 
Zur Konvertierung und Kontrolle des Farbraums  
(ICC-Color Management) wird speziell auf die Standard-
Offsetprofile der ECI verwiesen (kostenloser Bezug des 
Pakets „ECI_Offset_2009“ bei www.eci.org). Zu verwen-
den sind die Profile „eciRGB_v2.icc“ (RGB-Farbraum) 
und „ISOcoated_v2_eci.icc“ (CMYK-Farbraum).

 9 Proof: Farbverbindliches Proof nach „Medienstandard Druck“
    (bvdm). Digital erstellte Prüfdrucke müssen zur Kontrolle 

der Farbverbindlichkeit den FOGRA Medienkeil ent-
halten (kostenpflichtig zu beziehen bei www.fogra.org). 
Andrucke müssen einen offiziellen Druckkontrollstreifen 
aufweisen.

 10 Daten- Alle Daten werden archiviert, unveränderte Wieder-
  archivierung: holungen sind deshalb in der Regel möglich. Eine 
   Datengarantie wird jedoch nicht übernommen.

 11 Gewährleistung:  Bei Anlieferung von unvollständigen oder abweichenden 
Daten (Texte, Farben, Abbildungen) übernehmen wir 
keine Haftung für das Druckergebnis. 
Fehlbelichtungen aufgrund von unvollständigen oder 
fehlerhaften Dateien, falschen Einstellungen oder unvoll-
ständigen Angaben werden berechnet. Dies gilt auch 
für zusätzliche Satz- oder Reproarbeiten sowie für die 
Erstellung fehlerhafter Proofs.

  Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) 
  finden Sie im Internet unter www.konradin.de

  Wir senden Ihnen die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) 
  auch gerne zu. Wenden Sie sich dazu an die unter Punkt 1 auf dieser Seite 
  genannte Kontaktperson im Auftragsmanagement.
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